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Во ВНИИФ имеются материально-технические условия, обеспечивающие возможность беспрепятственного доступа поступающих инвалидов в Главное здание: пандусы, поручни, аудитории на первом этаже  и проч.).  Поступающим инвалидам предоставляется в доступной для них форме информация о порядке проведения вступительных испытаний. При проведении вступительных испытаний обеспечивается соблюдение следующих требований: вступительные испытания проводятся в отдельном помещении;   число   поступающих в одной аудитории не должно превышать при сдаче вступительного испытания в письменной форме – 12 человек, или в устной форме - 6 человек. Имеется возможность присутствия большего числа поступающих, если это не создаст трудностей при сдаче испытания; продолжительность вступительных испытаний по письменному заявлению поступающих, поданному до начала проведения вступительных испытаний, может быть увеличена, но не более чем на 1,5 часа. Институт гарантирует наличие в аудитории во время сдачи вступительного испытания ассистента, оказывающего поступающим инвалидам необходимую техническую помощь с учетом их индивидуальных особенностей (занять рабочее место, передвигаться, прочитать и оформить задание, общаться с работниками организации, проводящими вступительное испытание).
Наряду с вышесказанным обеспечивается выполнение ряда дополнительных требований: 
– для слепых: задания зачитываются ассистентом, предусматривается достаточное количество специальных принадлежностей для оформления вопросов-ответов.
- для слабовидящих: обеспечивается индивидуальное равномерное освещение рабочих мест не менее 300 люкс; при необходимости предоставляется увеличивающее устройство (или использование собственных увеличивающих устройств);
– для глухих и слабослышащих обеспечивается наличие звукоусиливающей аппаратуры коллективного пользования или индивидуального пользования, также возможны услуги сурдопереводчика;
– для слепоглухих предоставляются услуги тифлосурдопереводчика;
– для лиц с тяжелыми нарушениями речи, глухих, слабослышащих вступительные испытания, проводимые в устной форме, проводятся в письменной форме;
– для лиц с нарушениями опорно-двигательного аппарата, нарушениями двигательных функций верхних конечностей или отсутствием верхних конечностей: письменные задания выполняются на компьютере со специализированным программным обеспечением или надиктовываются ассистенту; вступительные испытания, проводимые в письменной форме, проводятся в устной форме.
Вышеуказанные условия предоставляются поступающим лицам на основании заявления о приеме, содержащего сведения о необходимости создания соответствующих специальных условий.



