МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
Федеральное государственное бюджетное научное учреждение 
«ВСЕРОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ФИТОПАТОЛОГИИ» (ФГБНУ ВНИИФ)
объявляет прием в аспирантуру на 2020/2021 учебный год по основной профессиональной образовательной программе высшего образования – программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению 35.06.01 Сельское хозяйство, направленности (профилю) 06.01.07 - «Защита растений»
Деятельность аспирантуры осуществляется в соответствии с Федеральным Законом от 29.12.2012 г. № 273 «Об образовании», Особенностями приема на обучение по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры, программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре на 2020/21 учебный год, утвержденными Приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 3 апреля 2020 года № 547, а также на основании Устава, Лицензии, Свидетельства о государственной аккредитации ФГБНУ ВНИИФ и Положения об аспирантуре ФГБНУ ВНИИФ.
К обучению в аспирантуре допускаются граждане Российской Федерации, имеющие высшее образование, подтвержденное дипломом специалиста или магистра, а также иностранные граждане с полученными в иностранном государстве документами, легализованными в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
Целевой прием на обучение в аспирантуре проводится в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об образовании.
 Обучение проводится по очной и заочной формам. Срок освоения программы подготовки в очной аспирантуре – 4 года, в заочной – 5 лет.  
Прием на обучение осуществляется в рамках контрольных цифр приема (КЦП) поступающих на обучение за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, утвержденных приказами Министерства науки и высшего образования Российской Федерации. 

Сверх установленных КЦП ФГБНУ ВНИИФ осуществляет прием поступающих на основе договоров об оказании платных образовательных услуг с оплатой стоимости обучения юридическими и (или) физическими лицами. Прием по договорам (количество мест, стоимость обучения) осуществляется в рамках, определяемых   Институтом.

 
Программа третьего уровня высшего образования завершается защитой квалификационной работы, выпускникам выдается документ о получении образования в аспирантуре и присваивается квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».
Прием документов начинается с 3 августа и заканчивается 31 августа 2020 года.  
Для поступления в аспирантуру представляются следующие документы (оригиналы или копии):
1. Заявление на имя директора ФГБНУ ВНИИФ;
2. Документ, удостоверяющий личность, гражданство; 
3. Документ установленного образца (оригинал или копия диплома магистра или специалиста о высшем профессиональном образовании и приложение к нему); 
4. Информация о своих индивидуальных достижениях, результаты которых при приёме могут быть учтены приёмной комиссией;
5. Удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов (при наличии);
6. При необходимости создания специальных условий для проведения вступительных испытаний – документ, подтверждающий ограничение возможности здоровья или инвалидность; указанный документ принимается организацией, если срок его действия истекает не ранее дня подачи заявления о приеме; если в документе не указан срок его действия, то документ действителен в течение года, начиная с даты его выдачи;
7. Справка о состоянии здоровья и возможности обучения по специальности;
8.  Анкета;
8.  Фотографии 3×4 в электронно-цифровой форме, сделанная в текущем году, 2 шт.
Список дополнительных документов: копии ОМС, СНИЛС, ИНН (при себе иметь подлинники для подтверждения), необходимы для оформления стипендиальной карты аспиранта.

Поступающие в аспирантуру представляют документы, необходимые для поступления только в электронно-цифровой форме (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования) через Личный кабинет поступающего на официальном сайте ФГБНУ ВНИИФ. Документ в формате межплатформенного открытого формата электронных документов PDF (Portable Document Files) должен обеспечивать визуальную идентичность его бумажному оригиналу в масштабе 1:1. Качество представленных электронных образов документов должно позволить в полном объеме прочитать текст документа и распознать его реквизиты.
Взаимодействие с поступающими в аспирантуру осуществляется также с использованием дистанционных технологий.
Прием в аспирантуру осуществляется по результатам вступительных испытаний: по специальной дисциплине, соответствующей направленности (профилю) программы подготовки научно педагогических кадров в аспирантуре и иностранному языку. Для прохождения испытания по специальной дисциплине предоставляется реферат по специальности, подписанный предполагаемым научным руководителем.
Прием в аспирантуру проводится на первый курс. Вступительные испытания проводятся на русском языке с 2 по 14 сентября 2020 года с использованием дистанционных технологий (согласно действующим в настоящее время нормативным документам) или очно (в соответствии с другими распорядительными актами, вступившими в силу после подписания ныне действующих постановлений). 
Вступительные испытания проводятся в форме собеседования с учетом современных требований по программам, сформированным на основе федеральных государственных образовательных стандартов высшего образования по программам специалитета и магистратуры.
 Иностранные граждане, поступающие в аспирантуру, проходят собеседование и тестирование по русскому языку как иностранному. 
В целях обеспечения объективности результатов вступительных испытаний ход проведения вступительных испытаний фиксируется с использованием средств аудио- и/или видеозаписи. Члены экзаменационной комиссии обеспечивают идентификацию личности поступающего, для чего поступающие перед началом вступительного испытания демонстрируют на видеокамеру оригинал документа, удостоверяющего их личность (страницу, содержащую фамилию, имя, отчество и фотографию). 
Для поступающих на места в рамках контрольных цифр приема, а также по договорам об оказании платных образовательных услуг, устанавливаются одинаковые вступительные испытания. Поступающий однократно сдает каждое вступительное испытание. 

Для поступающих инвалидов институт обеспечивает проведение вступительных испытаний с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья.  

Пересдача вступительных испытаний во время проведения вступительных экзаменов не допускается. Лица, не прошедшие вступительное испытание по уважительной причине, допускаются повторно к сдаче вступительного испытания (в период не позднее 20 сентября 2020 года). 
Уровень знаний поступающего оценивается по пятибалльной системе. Каждое вступительное испытание оценивается отдельно. Минимальное количество баллов, подтверждающее успешное прохождение вступительного испытания – оценка не ниже «хорошо» по специальной дисциплине; не ниже «удовлетворительно» – по иностранному языку. 
При зачислении в аспирантуру приемная комиссия учитывает сумму конкурсных баллов, начисленных по результатам каждого вступительного испытания и за индивидуальные достижения поступающих (в качестве преимущества при равенстве критериев ранжирования списка поступающих). 

 
Поступающие имеют право подать апелляцию в апелляционную комиссию о нарушении, по мнению поступающих, порядка проведения вступительного испытания или о несогласии с оценкой результатов испытания (в период не позднее 19 сентября 2020 года) посредством очного обращения или почтовым способом с подтверждением о получении).

 
Зачисление в аспирантуру проводится в следующие сроки: на второй календарный день после завершения вступительных испытаний – объявление и размещение на официальном сайте ФГБНУ ВНИИФ списка лиц, зачисление которых может рассматриваться Приемной комиссией. На пятый календарный день после завершения вступительных испытаний – завершение приема заявлений о согласии зачисления. На седьмой календарный день после завершения вступительных испытаний –  издание приказа о зачислении в аспирантуру и помещение информации на сайте ФГБНУ ВНИИФ. 

 
Занятия начинаются с 1 октября 2020 года. 
Поступающим в аспирантуру на период подачи документов и обучения в аспирантуре общежитие не предоставляется, однако, при поступлении в аспирантуру и в дальнейшем, в зависимости от успешности обучения, обучающимся предоставляются различные формы социальной поддержки в соответствии с «Положением об ученическом договоре». 
Информация об электронных адресах и почтовых адресах ФГБНУ ВНИИФ. 
Почтовый адрес: 143050, Московская область, Одинцовский район, рабочий пос. Большие Вяземы, ул. Институт, владение 5, ФГБНУ ВНИИФ.
Тел.(495)992-92-87, факс (498) 694-11-24, официальный сайт. www.vniif.ru
Отдел подготовки кадров высшей квалификации. Телефоны: Яковлева Инна Николаевна 8-498-694-10-08. Адрес электронной почты: innayakovleva@mail.ru 
Проезд электричкой до станции Голицыно из Москвы с Белорусского вокзала (метро «Белорусская») или от платформы Беговая (Метро «Беговая»), Фили (метро «Фили») любым электропоездом в сторону Можайска (кроме поездов до станции Одинцово или Усово). Далее через переходной мост направо по ходу движения поездов от Москвы и пешком 15 минут до ВНИИФ или автолайнами №№ 38,79 до  остановки Институт.
Автотранспортом по Можайскому шоссе до рабочего пос. Большие Вяземы (43 км Можайского шоссе), поворот налево до ВНИИФ. 
Поступающим в аспирантуру в 2020 году:
· Устав ФГБНУ ВНИИФ
· Лицензия на осуществление образовательной деятельности.
· Свидетельство о государственной аккредитации.
· Положение об аспирантуре.
· Правила приема на обучение в аспирантуре. 
· Положение об экзаменационной комиссии.
· Положение о платных образовательных услугах.
· Положение об Ученическом договоре.
· Контрольные цифры приема на 2020-2021 год. 
·  Образец Заявления на поступление в аспирантуру.
· Образец договора на оказание платных образовательных услуг по образовательной программе высшего образования  (уровень подготовки кадров высшей квалификации)
· Информация о местах приема документов, необходимых для поступления.
· Информация о  формах проведения вступительных испытаний.
· Программа вступительных экзаменов в аспирантуру по специальной дисциплине - 06.01.07 -защита растений.
· Программа вступительных экзаменов по иностранному языку.
· Информация об особенностях проведения вступительных испытаний для поступающих инвалидов (информация).
· Информация о порядке учета индивидуальных достижений поступающих.
· Правила подачи и рассмотрения апелляций
