Порядок участия в работе конференции
В рамках конференции планируются пленарные и постерные доклады. Рабочие языки конференции – русский и английский. Желающим принять участие в работе конференции необходимо прислать в оргкомитет анкету-заявку, постерного сообщения или статьи до 1 августа 2015 г.

Программа конференции будет формироваться на основе заявленных докладов.

От одного автора принимается не более 2-х статей.

Материалы конференции будут опубликованы до начала работы конференции

Оргкомитет оставляет за собой право отбирать присылаемые материалы и не публиковать статьи, оформленные не по правилам.
Статьи необходимо присылать до 1 сентября 2015 г. Отправленные позднее не принимаются. Статьи будут опубликованы в авторской редакции, в связи с этим авторы несут ответственность за их содержание.

Анкеты – заявки, названия докладов и статьи высылаются на электронный адрес: lkarlova@vniif.ru или rulyova@vniif.ru  с пометкой «конференция» или отправляются по почте на электронном носителе: на диске CD-R или CD-RW. Подписанный автором (соавторами) 1 экземпляр статьи высылается по адресу: 143050, Московская область, Одинцовский р-он, п/о Большие Вяземы, ул. Институт, владение 5 с пометкой «конференция».
После получения от участников конференции анкеты-заявки, включающей названия докладов и статей для публикаций, будет разослано 2-ое информационное письмо с предварительной программой конференции.

Телефон для справок: 8(498)694-11-22 или 8(905)579-11-45

С подробной и оперативной информацией можно ознакомиться на сайте института vniif.ru или сайте конференции iweit.weebly.com 
Правила оформления материалов конференции

Текст должен быть набран в редакторе Microsoft Word, в формате А4. Ориентация текста и таблицы книжная, с межстрочным интервалом 1,0, все поля по 2,0 см, шрифт Times New Roman, размер шрифта 14 пт. Во всех материалах, в т. ч.  в рисунках и таблицах. Нумерация страниц справа внизу страницы. Рисунки, графики, фотографии должны быть черно-белые. Каждый рисунок должен располагаться в тексте после ссылки на него. Таблицы помещают также после ссылки на них в тексте. Язык статей русский, резюме на английском.
Схема построения статей:
- название статьи (заглавными буквами, полужирным шрифтом, по центру);
- инициалы и фамилия(и) автора(ов), учреждение (строчными буквами, курсивом);
-  название, фамилии и инициалы авторов, учреждение, резюме (не более 500 знаков) на английском языке;
- основной текст (включая рисунки, графики и таблицы), выводы;
- литература (по алфавиту, сначала русские).
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